#### 香港文匯報訊 針對部分台灣學生及 民眾以「反課綱」為由,闖入台「教 報昨日發表評論指,中學生「反課 綱」只是為「台獨」運動搭建一個舞 台而已,目的不是反課綱,而是主張 「台獨」。

據中新社報道,該評論表示,現已 獲得證實,民進黨是這次活動的支持 者,是在給台灣中學生洗腦。《中華 日報》則發表社論指,民進黨不斷灌 輸「抗爭有理、違法無罪」的觀念, 為「學運」分子護航,這種隱身幕 後,操縱學生以遂其政黨鬥爭的手 段,不只沒有道德,更已嚴重破壞法

據台媒報道,24日凌晨,台警方以 涉及無故入他人建築物、毀損等罪 嫌,依法逮捕33人,其中有24人具學 生身份,包括15位大學生、9位中學 生。台「教育部」部長吳思華昨日重 申,目前已請學校協助安排面談,由 較熟悉的教師出面,了解學生的動機 和想法,如果學生承認行為違法,願 意釋出最大善意,給予自新機會。

中國國民黨文傳會主委林奕華28日 指出,民進黨主席蔡英文批評逮捕 「反課綱」學生,是知法袒護非法。 她呼籲蔡英文不要為了贏得選舉而操 弄青年學子,製造對抗、對立。

### 廈門啟動對台跨境人幣貸款業務

香港文匯報訊(記者 翁舒昕,實習記者 高晟 楠 廈門報道) 廈門對台跨境人民幣貸款業務昨日 全面啟動, 廈門企業可藉此從台灣金融機構獲 得人民幣貸款資金,有助於進一步擴大人民幣的 跨境使用。

廈門一位資深金融人士告訴記者,該政策突破 現行外債投資差額度限制和中資企業外債管制, 即廈門企業可以從台灣地區的銀行借入外債,這 在此前是不被允許的。這拓寬了廈門企業的融資 渠道,而且因為台灣利率水平較低,有利於廈門 企業降低融資成本。

在今天的啟動儀式上,共有12對廈門企業、台 灣銀行機構和廈門銀行機構達成12項跨境人民幣 貸款三方合作意向協議,協議金額11.72億元(人 民幣,下同),年利率在4%左右,比境內融資成 本節約近兩成。目前,已完成4筆跨境人民幣貸 款備案,備案金額8,000萬元,完成3筆跨境人民 幣貸款提款,提款金額6,000萬元。

# 主員認收八仙贈票

## 報告疑造假 朱立倫稱究責到底



■朱立倫對八仙塵爆後續問題表示,會就任何違法責任或行政 中央社則,對傷患一定是全心照顧、「一人一案」,對於究 疏失究責到底。



香港文匯報訊 據中通社報道,台灣八仙樂園塵爆造成重大傷亡,各 界忙着救災、善後之際,卻傳出有安檢官員坦承收受八仙價值超過 3,000元(新台幣,下同)的門票;檢方懷疑,安檢報告恐有造假之 嫌,致塵爆救災體系大亂。對此,新北市長朱立倫昨日受訪時強調,一 定會「究責到底」。

Letz 媒體報道,檢警調查發現不但有新北市府官員收 責的部分,一定法律追償,究責到底。 **为家** 受八仙樂園賄賂,且安檢報告疑有造假之嫌,全 案已朝官員貪瀆、公務員廢弛職務釀災等方向偵辦。

#### 安全通道窄 障礙物多

報道指,檢方約談7名負責6月18日(塵爆前9 者是政府的任何單位,有任何模糊焦點的空間,一定 天)八仙樂園安檢的新北市官員,其中有人坦承收受 業者贈送的一疊門票。

另外,安檢報告載明「消防車可由側門進入」, 但新北市消防專員王斌弘第一時間受訪時卻是説: 「(開啟)側門沒有很大的幫助,通道真的是很狹 小,而且障礙物很多。」認為安檢報告有造假之嫌。 朱立倫表示,八仙事件的後續,將秉持兩個原 究責到底。

新北市政府發言人林芥佑補充説,八仙塵爆發生 的關鍵原因,是主辦活動業者跟八仙樂園本身變更八 仙樂園的水上設施,抽乾游泳池的水,這是非常嚴重 的疏失,跟10天前的安檢演習是完全不同的兩件 事,不容外界模糊焦點。

#### 官方指抽乾泳池為嚴重疏失

朱立倫説,法律追償究責到底,就是任何法律的

責任,任何行政的疏失,都究責到底,那只要有任何

違法的個案,或者是任何的個人,一定究責到底。同

樣的,也不容許該負責任的單位或者是公司或個人或

香港文匯報訊 中國國民黨「2016大選」參選人洪秀柱 「競選」辦公室昨日公佈兩位新任發言人,包括台南市議 傳播委員會工作過,也都曾輔選「大選」,媒體經驗豐 富。而「競選」總幹事有望由智庫執行長尹啟銘出任。

佈「競選」團隊再添兩位發言人。

游梓翔説,陳玉梅曾在國民黨文傳會、婦女部服務過, 謝龍介是中常委、台南市黨部主委。兩位還有「特異功 能」,謝龍介當過救生員,陳玉梅當過媒體人、主持過節 目。游梓翔表示,希望兩位扮演好與社會大眾、媒體溝通 的「梅介」。

陳玉梅説,許多人認為國民黨無法提振士氣,甚至「看 衰」洪秀柱的選情,但越是這樣,身為黨員就越應挺身而

出。加上看到洪秀柱拿着醫師診斷書證明自己有能力勝任 任何工作,讓同為女性的她相當不捨;她希望在未來5個 員謝龍介及前台北市議員陳玉梅,兩人都曾在國民黨文化 多月的選戰中,雙方能打一場清新、乾淨的選舉,不要再 靠抹黑、攻訐讓對手渾身是傷。

謝龍介則表示,許多南部支持者都認為洪秀柱説話太 綜合報道,洪秀柱「競選」辦公室昨日舉行記者會,宣 真、不會強辯,不斷遭人抹黑,令人心疼;因此鼓勵他擔 任洪辦的發言人,幫助洪秀柱勇敢奮戰。他也認為以自己 的經歷,擔任發言人應該駕輕就熟。

#### 尹啓銘有望出任「總幹事」

此外,對於智庫執行長、前「經濟部部長」尹啟銘出任 「競選」總幹事,洪辦發言人游梓翔昨表示,尹啟銘的確 ■洪辦發言人游梓翔(右)與謝龍介(左) 有參與政策內容討論,月底洪秀柱將走訪嘉義、台南、高 梅(中)合影,期許2人做好與媒體溝通的「梅 雄,預計回台北後公佈選戰陣容



#### 「同心同聲」 第9期 HARMONY CLUB

## 同心俱樂部接待梅州市委市政

7月16日,梅州市委書記黃強、市長譚君鐵一行 到訪同心俱樂部,與全國政協委員、同心俱樂部主 席、祥祺集團董事長陳紅天等同心成員舉行交流座 談會。會上,梅州市委主要領導感謝同心俱樂部為 政企交流搭建起了橋樑,並邀請同心成員參加今年 10月11日至13日在梅州舉行的世界客商大會。

黄強在會上介紹了梅州的經濟社會發展情況,高 度評價同心俱樂部匯聚大批知名企業家,是有魅力 有夢想、極具向心力和凝聚力的平台,並感謝同心 俱樂部為政企交流搭建橋樑。黃強表示,熱烈歡迎 同心成員到梅州考察興業,梅州市委市政府將切實 兌現招商承諾,並將派專人「一對一」聯繫,全程 服務好到梅州投資的企業;黃強和譚君鐵還熱情邀 請同心成員於今年10月11日至13日到梅州參加世 界客商大會。

陳紅天代表同心俱樂部熱烈歡迎黃強一行的到 來,感謝梅州市委市政府一直以來對同心成員企業 的支持。他表示,同心俱樂部的企業家一直以來與 企業所在地的政府部門交流密切,關係良好。通過 和已在梅州投資的同心成員交流意見,了解到梅州 市政府部門歷來重合同講信用,希望梅州市政府能 切實兌現招商承諾,能為到當地投資興業的企業家 做好服務,解決實際問題,期待雙方加強合作,實

現共贏。 同心俱樂部副主席、富源集團董事長繆壽良來自 梅州,他旗下在梅州投資的廣東賽翡藍寶石科技公 司,年產2500萬片藍寶石襯底基片項目將填補廣 東省LED領域的空白。會上,繆壽良表示,自己經 商多年但始終對梅州情有獨鍾。

其他同心成員也在會上紛紛發言。全國人大代 表、華成峰實業董事長李小勇表示,梅州是世界長 壽之鄉,其公司正在進行生物技術和幹細胞研究, 希望能與梅州保持交流。廣東省政協委員、國威電 子董事長梁錫光作為在梅州投資多年的企業家,在 梅州設有梅州國威電子公司,是承接深圳國威電子 有限公司產業轉移的戰略基地。他對梅州市政府大 力發展地方經濟、服務當地企業表示讚賞。

龐源集團董事長林暉翔、第一健康醫療管理董事 長劉朝霞等同心成員,以及鴻藝集團董事長蔡鴻文 出席了會議。

梅州市委秘書長彭耀新、市政府秘書長朱國城、 梅州高新區管委會主任吳尚偉等,以及同心俱樂部 秘書長、瑪莎集團總裁區綺文,副秘書長劉南星 張曉瑋等參加了當天的會議





## 暨 HEART RUN 同心青年熒光夜跑嘉年華



同心青年委員會當天將在深圳灣體育中心舉行盛大的 「HEART RUN 同心青年熒光夜跑嘉年華」慈善活 動,以青年同心做慈善的方式來慶祝成立一周年。本 次活動由香港中聯辦青年工作部及同心俱樂部指導, 同心成員企業及同心友好合作銀行協辦,深圳市青年 聯合會支持。據悉,此次同心青年熒光夜跑嘉年華慈 善活動所售門票款將全數捐贈給深圳市青少年發展基

同心青年委員會於2014年8月8日成立,旨在培養 新一代企業家,傳承父輩的基石,同心共創新天地。同 心青年委員會現有成員99名,由同心俱樂部成員的子 女組成,其中主席1名、常務副主席1名、副主席14 名、秘書長1名、委員82名。同心青年委員會致力於 搭建青年聯誼交流、成長進步、回饋社會、凝心聚力向 社會傳遞積極向上的正能量的平台。

2015年5月,同心青年委員會成員1人連任第六屆深 圳市人大代表,6人當選六屆深圳市政協委員。

熒光夜跑是一項近期流行的運動,參與者或利用熒光 裝備隨性裝扮,或盛裝出席,沿5公里賽道奔跑,沿途

欣賞賽區特製的熒光裝置藝術,在終點享受音樂派對的 快樂氛圍。熒光夜跑無排名之分,無速度之爭,是一場 結合熒光元素的夜跑,是一場推崇健康,分享快樂,傳 遞正能量的賽事。今年的同心青年熒光夜跑將有5000 多名深圳優秀青年參加,通過5公里夜跑及電音派對共 襄善舉,為慈善貢獻一分力量。

本次熒光夜跑活動自創意提出就一呼百應,受到熱烈 歡迎。青委會主席劉根森(香江集團)、常務副主席陳 家榮(京基地產),副主席:陳鵬宇(祥祺集團)、鄭 嘉汶(民生珠寶)、賴俊霖(鴻榮源)、馬嘉霖(康美 藥業)、溫翰東(大百匯集團)、楊題維(歲實百 貨)、舒文(金澳投資)、盧金湧(新凱集團)、林勁 (酷開網絡)、繆志威(富源集團)、王德文(毅德控 股),陳尚林秘書長(東華通集團倍泰公司),委員: 莊家豐(莊士中國投資)、塗爾帆(海雅集團)、李淵 (卓越集團)、梁鎮東(東譽城)、劉孛(海雲天集 團)、黃國雄(下沙實業股份)、莊小雄(百佳華集 團)、江健輝(長江家俱)、周燦坤(百泰集團) 雅文(匯銀集團)、許盛鴻(香繽集團)等通過各種方 式大力支持和熱心贊助了本次活動。

沐晨